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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Karlovy Vary, 8. 6. 2026 

Nezaměstnanost v Karlovarském kraji v květnu klesla  
na 5,8 %, s ohledem na období sezónních prací ukončují 
evidenci převážně muži 
 

• Úřad práce v Karlových Varech evidoval k 31. květnu 2026 celkem  
11 852 uchazečů o zaměstnání, počet se oproti předchozímu měsíci snížil  
o 196 osob.  

• Podíl nezaměstnaných v Karlovarském kraji se ke konci května snížil 
na hodnotu 5,8 %, nezaměstnanost v ČR klesla na 4,8 %. 

• V meziročním srovnání se počet nezaměstnaných zvýšil o 1 036 uchazečů. 

• V průběhu května odešlo z evidence celkem 1 302 uchazečů, jednalo se  
o 167 osob méně než v předchozím měsíci a o 122 osob více než ve stejném 
období minulého roku. 

Krajská pobočka Úřadu práce v Karlových Varech evidovala k 31. květnu 2026 celkem 11 852 
uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 196 osob nižší než na konci předchozího měsíce, 
ve srovnání se stejným obdobím loňského roku byl vyšší o 1 036 uchazečů. Z celkového počtu 
uchazečů bylo 10 992 dosažitelných, tedy těch, kteří nejsou aktuálně v pracovní neschopnosti 
nebo se neúčastní rekvalifikace. Podíl nezaměstnaných v Karlovarském kraji se snížil na 
hodnotu 5,8 %. 
 

„Podíl nezaměstnaných osob v Karlovarském kraji činil v květnu 5,8 %, zaznamenali jsme tedy 
pokles o 0,1 procentního bodu. V evidenci jsme registrovali 11 852 uchazečů o zaměstnání, 
což je o 196 osob méně než v předchozím měsíci. Nově se v květnu zaevidovalo  
1 116 uchazečů. Do práce v průběhu sledovaného měsíce nastoupilo 1 012 uchazečů, což je 
o 109 více než v květnu 2025. Z toho bylo 53 % mužů a 47 % žen,“ uvedl Pavel Kučera, ředitel 
Krajské pobočky Úřadu práce v Karlových Varech. 
 

V průběhu května se na všech pracovištích úřadu práce v Karlovarském kraji nově 
zaevidovalo 1 116 uchazečů. Ve srovnání s minulým měsícem to bylo o 172 méně, oproti 
stejnému období loňského roku o 46 osob více. Z celkového počtu uchazečů využilo 37,4 % 
možnost online registrace prostřednictvím Klientské zóny Jenda. Nejvíce této možnosti 
využili klienti z okresu Cheb, kde si v květnu tímto způsobem podala žádost více než polovina 
nových uchazečů, konkrétně 55,3 %. V okrese Sokolov provedlo online registraci 27,1 % 
uchazečů, v Karlových Varech tuto možnost využilo 33,7 %. 
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Karlovy Vary, 8. 6. 2026 

Struktura pracovních míst ovlivňuje zastoupení mužů a žen mezi nově zaměstnanými 

Z evidence během měsíce odešlo celkem 1 302 uchazečů z důvodu ukončení evidence 
nebo vyřazení. Jednalo se o 167 osob méně než v předchozím měsíci a o 122 osob více než 
ve stejném období minulého roku. Do zaměstnání z nich ve sledovaném měsíci 
nastoupilo 1 012, tj. o 162 osob méně než v předchozím měsíci a o 109 více než ve stejném 
měsíci minulého roku. Z toho 53 % bylo mužů a 47 % žen. Vyšší zastoupení mužů mezi nově 
zaměstnanými odpovídá dlouhodobé struktuře volných pracovních míst evidovaných Úřadem 
práce v průběhu jarních měsíců. Zaměstnavatelé obsazují ve větší míře pozice v odvětvích, 
jako je stavebnictví, logistika, doprava nebo další manuálně zaměřené profese. Tyto pracovní 
pozice jsou často spojené s vyšší fyzickou zátěží a charakterem práce, ve kterých dlouhodobě 
převažují muži. 
 
Nejvyšší podíl umístěných osob za poslední tři měsíce zaznamenal v Karlovarském kraji 
(dle CZ-NACE) zpracovatelský průmysl (necelých 15 %), následoval velkoobchod 
a maloobchod (10 %). Zatímco ve zpracovatelském průmyslu dle očekávání dominovali muži 
(bezmála 60 % všech umístěných), v sekci velkoobchod a maloobchod to byly  
s podílem 65 % ženy. Ještě výrazněji ženy převažovaly v méně početně zastoupených 
oblastech, jako byla zdravotní péče a vzdělávání. Do těchto odvětví nastoupilo pouze 10 % 
všech umístěných osob za poslední tři měsíce, z toho však v případě zdravotní a sociální péče 
bylo 73 % žen, ve vzdělávání dokonce necelých 92 %. Třetí nejvyšší zastoupení žen bylo 
zaznamenáno v poskytování ubytování a stravování, kde se počet umístěných žen pohyboval 
okolo 67 %. 

Meziměsíční úbytek počtu nezaměstnaných byl v květnu zaznamenán ve všech 
okresech, nejvyšší úbytek byl v okrese Cheb (-2,5 %), se stejnou hodnotou okres Karlovy 
Vary (-2,5 %), následoval okres Sokolov (-0,2 %).  
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Na konci měsíce evidovala Krajská pobočka Úřadu práce v Karlových Varech 6 129 žen, 
jejich podíl činil 51,7 % z celkového počtu uchazečů. V evidenci bylo ke konci května 1 196 
osob se zdravotním postižením (OZP), což představovalo 10,1 % z celkového počtu 
nezaměstnaných. Ke stejnému dni bylo evidováno 585 absolventů škol všech stupňů vzdělání 
a mladistvých. Na celkové nezaměstnanosti se absolventi podíleli 4,9 %. Podporu 
v nezaměstnanosti pobíralo 2 493 uchazečů o zaměstnání, tj. 21 % všech uchazečů 
vedených v evidenci. 
 
„Počet volných pracovních míst hlášených v Karlovarském kraji se oproti dubnu zvýšil  
o 88, celkem jich evidujeme 2 675. Regionální rozdíly v nabídce volných míst jsou poměrně 
výrazné. Zatímco na jedno volné pracovní místo v okrese Cheb připadají 2 uchazeči, v okrese 
Sokolov je to téměř 16 uchazečů,“ upřesnil Kučera. 
 

Krajská pobočka Úřadu práce v Karlových Varech evidovala k 31. květnu 2026 

celkem 2 675 volných pracovních míst. Jejich počet byl o 88 míst vyšší než v předchozím 

měsíci. Na jedno volné pracovní místo připadalo v průměru 4,4 uchazeče, z toho stále 

nejvíce v rámci kraje v okrese Sokolov (15,9), Karlovy Vary (4,7) a nejméně v okrese Cheb 

(2,0). Z celkového počtu nahlášených volných míst bylo 116 vhodných pro osoby se 

zdravotním postižením (OZP). Na jedno volné pracovní místo připadalo 10,3 uchazeče této 

kategorie. Volných pracovních míst pro absolventy a mladistvé bylo registrováno 373, 
na jedno volné místo připadalo 1,6 uchazeče této kategorie. Z celkového počtu volných 

pracovních míst bylo 974 pozic bez příznaku „pro cizince“. Na dalších 1 701 míst pak mohli 

zaměstnavatelé přijímat také pracovníky ze zahraničí. 

V rámci nástrojů aktivní politiky 
zaměstnanosti (APZ) podpořil 
Úřad práce ČR ke konci května 
v Karlovarském kraji celkem 246 
uchazečů o zaměstnání,  
201 z nich prostřednictvím 
dotovaného pracovního místa. 
Rekvalifikačních kurzů se 
účastnilo 30 osob. Mezi další 
využívané nástroje APZ patřil 
příspěvek na podporu regionální 
mobility, který v květnu čerpali 
2 uchazeči, či podpora osob se 
zdravotním postižením (OZP) při 
jejich uplatnění na trhu práce, 
kterou využilo 9 osob.   
 

 
Restart pro mámy 

Na nižší zastoupení žen mezi nově zaměstnanými a zároveň na rostoucí potřebu rozvoje 

digitálních dovedností a orientace v moderních pracovních trendech reaguje iniciativa Úřadu 

práce ČR Restart pro mámy. Program je zaměřený na podporu a motivaci žen, které se 

plánují po mateřské či rodičovské dovolené vrátit na trh práce. 
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Maminky v Karlovarském kraji měly během května možnost navštívit odborně vedená setkání 
ve třech Regionálních vzdělávacích centrech ÚP ČR, na nichž kromě praktických informací 
(např. jak správně sestavit životopis) získaly také individuální doporučení či inspiraci (možnosti 
rekvalifikace, tipy z praxe).  
 
„Celkem se do této společné činnosti zapojilo také 8 zástupců zaměstnavatelů a 5 zástupců 
sociálních a poradenských služeb. Největší zájem byl o informace z oblasti vzdělávání 
a o možnostech flexibilní práce, účastnice mohly využít také individuální konzultace. Součástí 
programu byly rovněž diskuse se zaměstnavateli a partnerskými organizacemi,“ doplnil 
Kučera. 
 
Setkání v rámci programu Restart pro mámy proběhla po celé republice, kromě maminek byla 
určena i ostatním pečujícím osobám. Další série setkání proběhne letos na podzim. 
 
 
Aktuální statistická data o vývoji nezaměstnanosti v ČR jsou k dispozici 
zde: https://data.mpsv.cz/portal. Stažení dat je možné také ve formátu CSV a JSON nebo 
prostřednictvím rozhraní v Power BI. Statistiky nezaměstnanosti za červen letošního roku vydá 
Úřad práce ČR ve čtvrtek 9. července 2026. 
 
 
 
Kontakty pro média:  
 
Mgr. Pavel Kučera oddělení PR a marketingu 
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce E: tiskove@up.gov.cz 
v Karlových Varech  
E: pavel.kucera@up.gov.cz 

https://data.mpsv.cz/portal
mailto:tiskove@up.gov.cz
mailto:pavel.kucera@up.gov.cz
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